
Bette à carde
Fordhook Giant - Bio
Famille : Chénopodiacées
Nom latin : Beta vulgaris var. cicla

La limbe des feuilles de la bette à carde et ses pétioles blancs ont une saveur 
rafraîchissante.

La récolte est abondante toute la saison. Elle débute 25 jours après le semis pour 
les jeunes pousses et 50 à 60 jours pour les feuilles matures. Cette variété très 
vigoureuse à croissance rapide offre un rendement élevé et une bonne résistance 
aux maladies.

Semis Culture Permaculture

Conseils horticoles
Semi
Intérieur Extérieur

Mai, juin Mai, juin

Culture
Planter au soleil. Récolter les feuilles extérieures pour stimuler 
la croissance de nouvelles feuilles. Arroser régulièrement 
pour maintenir le sol légèrement humide.

Récolte
Récolter de l’extérieur vers l’intérieur pour une récolte 
en continue.

Mauvais voisinageBon voisinage
•	Asperge
•	Carotte
•	Épinard
•	Fève
•	Haricot
•	Maïs
•	Poireau
•	Pomme 

de terre
•	Tomate

•	Ail
•	Camomille
•	Céleri
•	Chou
•	Chou de 

Bruxelles
•	Chou-fleur
•	Échalote
•	Laitue
•	Mâche
•	Navet

•	Oignon
•	Radis

Les sources d’origine sont citées dans leur entièreté sur le site Web municipal.

5 à 7
jours

50
jours

10-28oC 5-22oC 45 cm Limoneux1-2 cm 20 cm ≈Acide

65 cm


